GEOMETRIJA Z MERJENJEM

MASA — TEZA

PRETVARJANJE ENOIMENSKIH
KOLICIN V VECIMENSKE

Marija Pisk
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Razdruzimo
na....

\Zlgzﬁ“%g 19

0 g je dovolj,
da jih lahko
spremenimo V ViSjo
mersko enoto,
v dag.

o

1 g ostane 1 g. }

)
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/|

300 dag +(5 daf/\

Razdruzimo
na....

A\\KKQ 5 dag

/

;‘/\'\Sdag:

0 dag je dovalj,

da jih lahko

spremenimo V ViSjo
mersko enoto,

VvV K(.

o

5 dag ostane 5 dag. }

)

100 dag =1 kg
200 dag = 2 kg

300 dag =3 kg
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800 dag) +(60 d:g/

Razdruzimo
na....

A\

/

%\\pdag:

0 dag je dovalj,

da jih lahko

spremenimo V ViSjo
mersko enoto,

VvV K(.

o

)

-

\)\kg 60 dag
N

N
60 dag ostane 60 dag.

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto. )

100 dag =1 kg
200 dag = 2 kg

800 dag = 8 kg
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200 dag) +(73 d:g/\

Razdruzimo
na....

AN

200 dag je dovaolj, h

da jih lahko spremenimo
Vv ViSjo mersko enoto,

/\Sdag: \\\Kg /3 dag
| =

-

/3 dag ostane 73 dag.

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

x

)

100 dag =1 kg
200 dag = 2 kg

1.
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2000 kg)+(400 <kg/

Razdruzimo
na....

|

AN

/

%\\()Okg:

/JZOOO kg je dovolj,

da jih lahko
spremenimo V ViSjo
mersko enoto,

N Vi,

o

)

-

7t 400 kg
—\

400 kg ostane 400 kg.

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

x

)

1000 kg = 1 t
2000 kg = 2 t



5000 kg)+(50

/

Razdruzimo

|

2/\ na....

/'/ \50 kg =

/

/J \
5000 kg je dovalj,

-

da jih lahko
spremenimo V ViSjo
mersko enoto,
v L.

o

_\t 50kg
—~

)

-

50 kg ostane 50 kqg.

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

x

)

1000 kg = 1 t
5000 kg = 5 t
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3000 kg)+ 240<kg/\

Razdruzimo
na....

|

AN

/

;’/\\AOkg:

00 kg je dovolj,

da jih lahko

spremenimo V ViSjo
mersko enoto,

v L.

o

)

-

\\t 240 kg
N

240 kg ostane 240 kg.

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

x

)

1000 kg = 1 t
3000 kg = 2 t



4000 kg)+(371 <kg/

Razdruzimo
na....

|

4 ”\71 kg =

AN

|

/J4000 kg je dovolj,

spremenimo V ViSjo

-

da jih lahko

mersko enoto,
Vv 1.

o

)

-

Mt 371 kg
~

371 kg ostane 371 kg.

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

x

)

1000 kg = 1 t
4000 kg = 4 t



s

-

" Goaen,_—

Razdruzimo
na....

|

/hOQ‘

&5@909

10 g je dovolj,

da jih lahko

spremenimo V ViSjo
mersko enoto,

v dag.

N [ 0 g ostane 0 g.

10 g =1 dag
) 100 g = 10 dag

310 g = 31 dag

1.
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20960,

/|

Razdruzimo
na....

|

/76g=

=
2. 1ag6 g

/ |

70 g Je dovolj,
da jih lahko
spremenimo V ViSjo
mersko enoto,

v dag.

o

)

|

6 g ostane 6 g.

10 g =1 dag
100 g = 10 dag

270 g =27 dag

1.



*k*

\

4200 dag + 0 dag/\

Razdruzimo
na....

4/

v

-

bO dag :% 0 dag
|

00 dag je dovolj,
da jih lahko

spremenimo V ViSjo

mersko enoto,
VvV K(.

o

)

[ 0 dag ostane O dag. }

100 dag =1 kg
1000 dag = 10 kg

4200 dag =42 kg

1.



*k*

\

3000 dag + Odag/\

Razdruzimo
na....

3

T

-

00 dag je dovolj,
da jih lahko

spremenimo V ViSjo

mersko enoto,
VvV K(.

o

)

k() dag :&kq 70 dag
|

|

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

/0 dag ostane 70 dag. }

100 dag =1 kg
1000 dag = 10 kg

3000 dag = 30 kg

1.



*k*

\

6000 dag +© dag/\

Razdruzimo
na....

o

T

-

00 dag je dovolj,
da jih lahko

spremenimo V ViSjo

mersko enoto,
VvV K(.

o

)

b9 dag :?&% 9 dag
|

|

9 dag ostane 9 dag.
Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

100 dag =1 kg
1000 dag = 10 kg

6000 dag = 60 kg

1.



*k*

\

2400 dag + 85 dag/\

Razdruzimo
na....

Q/

o

-

00 dag je dovolj,
da jih lahko

spremenimo V ViSjo

mersko enoto,
VvV K(.

o

)

\§5 dag :&kq 85 dag
|

|

Je premalo, da bi spreminjali v visjo
mersko enoto.

85 dag ostane 85 dag. }

100 dag =1 kg
1000 dag = 10 kg

2400 dag = 24 kg

1.






57 g = /2 dag =

162 dag = 719 dag =
2005 kg = 7070 kg =
/30 dag = 799 =

6512 kg = 88ldag =
69 9= 5300 kg =

637 dag = 803 dag =




*k*

138 dag = /42 dag =

7050 kg = 3059 =
149 dag = 231 g =
6205 dag = 1805 dag =
402 g = 20 dag =

2217 g = 1700 dag =




